



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Житель поселка Октябрьский Камышловского района подозревается в покушении на убийство своего малолетнего сына



Камышловским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя поселка Октябрьского Камышловского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего). Следует отметить, что наказание за покушение на убийство при отягчающих обстоятельствах предусмотрено уголовным законодательством в виде лишения свободы на срок до 15 лет. По данным, установленным сотрудниками Следственного комитета и полиции, 25 марта 2014 года около 4 часов ночи подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в квартире дома в поселке Октябрьском, в ходе ссоры со своей сожительницей, выбросил из окна квартиры на втором этаже своего 2-летнего сына. После того, как женщина занесла сына домой и положила на диван, злоумышленник скинул за ногу ребенка на пол и нанес ему не менее 2 ударов ногой по телу. Впоследствии малолетний пострадавший вместе с матерью доставлен в Камышловскую центральную районную больницу в тяжелом состоянии (у ребенка предварительно зафиксирована черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга). По информации руководителя Камышловского межрайонного следственного отдела регионального СК России Константина Попова, подозреваемый нигде не работает,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

злоупотребляет спиртными напитками, ранее трижды судим за совершение корыстных преступлений (освободился из мест лишения свободы в декабре 2013 года). В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и полицейскими выполняется комплекс мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы, в том числе, выясняются причины столь безжалостного поступка, совершенного подозреваемым в отношении своего малолетнего сына. В самое ближайшее время задержанному будет предъявлено обвинение. Кроме того, следователь намерен обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834872>